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zE4. : (84)
BB (K)CryO7) B AKLREZ — o BAICr(VD) A BRI TS |
HCrOj + HyO = CrOf + H30'pK; = 6.5
2HCIO; = Cry0% +H,0  pK,=-1.36

HEMC(VD) BN TEH AT URER - FTESTFZIEEREEES]

- B LAKHIBE T RS © Kw=1.0 X 10714
58 (a) & (b) R M85 B
(2)Ctf™+ Hy0 = HCrOj+ OH"
(b)Cr,03 + 20H = 2CrO3 + H,0

- [ 2.8 T51 (a) 2 (d) W R FEYIS3 BIIN A B S5 BE SR A VS Wb - B Ib I TR B 5 5
BIFSHT ? (%R BaCrO, ¥ BETK (solubility product) 1.2 X 10710 » 77 BaCr,
O7 T AR )
(a) KOH
(b) HC1
(c) BaCl,
(d) HyO (FBFIAZ LRmEFE 5iER)



FTABBRCE AT ERF—HESERERFHZE (1)

- H 3 ETE T YIS KA pHIE -
(EXEERE S Ka=18X%X107)
(a) 0.010M K,CrO,4
(b) 0.010M K,Cr,0
(©) 0.010M K,Cr,07 + 0.10M CH3COOH
" F 45T TS (2) R (b) B F4E 5 0.010M 2 K, CryO7 #10.10M 2 CH3COOH (¥
FHI TR -
(a) Crog
(b) Cry0%

FleE 4. BERFDIEE
Wwrt2s

BANE > KPS ERE B BCE BB o IS EE R0 B e Sl SE e -
F/INERE 3 BREEREAE S RINA - TIS 344 5 BIE EREIA © B/ ERFER T — L1 ET
SIRRENRR  BERINT BB () ES - XA TENSEEE 2T
o BRDBORIIER - FOREEBRENG BN HETS > REEE/INE 95
AR 8 TREBS » B2

(a)
: [315:(1,3)
e ,
[HCrO4” J[OH" 1/[CrO4* 1= [H*][OH" 1/([H][CrO42 J/[HCrO, )= Kw/K; =
1.0-10'14/3.16 - 1007=3.2- 10°8 [4153(2)
B

(*) 58 T RIFTE T BOS RS TERE FARE IR » 7S 3 B B 0 B e — [ A
HE P - 35 pH 2 B BB F 1 — TR B -



HEXFAT F195%H FERBEATLZFT=A

(b)

o 4.4 - 103
= f#OE O [3]5(1,4)

Ellli

8
K= ([CrO42 [H*/[HCrO4” D¥/(IHCrO, 12/[Cry072 D/([HF][OH 1)%=
K12/(K2KW2)= 107 2'6.50/101.36 - 10" 2'14.00)= 1013.64__. 4.4 - 1013 [515+(2)

2 BEEHAABEREE
FEBEHI 5 Tk e 8
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115

115

(a)
(b)
(c)
(d)

ETHAIEB L -

(c)BaCl, 7o & [A175 % Bl 2 Fr i 85 Bt TR SR 7 7 B v Y SR R SH -
BaZ" + Cr04%" = BaCrOy |

() WEZ > BTEHESE e XEFEHERNERELAMH « A ERBRRKN
Mk BE L EREHRNABERT  KNEETHRSEE > MATEZE - TEE
B IKEERME > BETHER  FETENERBRERT /A (NRE) B
B o HK 0 BB FEEEEBSAERT » HpH<7 > THAENHEREE (RT2%
b AER) o BiAETG 0 REKpHE » R FHEAS °

3. pH{E
B 9.25
() REtE _ (315(1.5)
N B e 4.20
(b)REFHE&E (3157
g 287
() REE [315(L9)
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R
(2) CrO4%"+ HyO=HCrO4 + OH" K=3.16 - 10-3(+)
Cer=[CrO4%"] + [HCrO4 ] + 2[Cry0,2] ~ [CrO427] »
[HCrO47] ~ [OH|(+*) |
[OH1%/cc, =K, [OH] ={ Kcg, =1 3.16 - 108 - 0.01 = 1.78 - 1073
[H]=5.65 - 1010, pH=9.25

[7153(2,6)

() AHBETE LaFHEE -

(W) BT BIETEE - FRBRBIREE T BIENBIR - KK - o, M1
WK« Wi AR ZE S pHE » REGRIT HIREIAHL > /K2 5 3b & 30 2
ik - |

(b)
Cry07%" + Hy0=2HC10, K=1/K,=4.37 - 10" 2
HCrO4 =H'+Cr0,% K=K;=3.16- 107
[H'1~[CrO4 J[HY) = | K4[HCrO,Z ] (%)
[HCO,- 1= 9

Cer=2.0 107 2M(*%)=[Cr0,2" ]+ [HCrO,4 "]+ 2[Cry 0% 1~[HCrO4 1+ 2[Cry072 (¥%%)
[HCrO4 J=x ; K=[Cry07% //[HCrO4 2]= (c-x) /2x2:2k2x2+ x- Cer=0
x=(-1+{ 1+ 8Kacc)/Ky=(- 1+ 1+8 - 22.9 - 0.02)/4 - 22.9)=1.27 - 10" IV (HHHE)
FIH T=(3.16 - 1077 - 1.27 - 10" 2)1/2=6.33 - 10" ; pH=4.20(+#+++)

‘ [20]153(2,8)
T : '
( * ) 3a T F ARk ol 1547 o _
(** ) NEFEC0.010M K, CrpyO7 ¥ ¥ c =2 + 0.010=0.020M(!!)
(***) IS HCrO, BB H IR /N A RE [CrO, 2 1AW & BT 2R » [ I,
PH << pK K ¢~ [HCrO,4 1+2[Cry0,%7]
(R BT —TE R AR RFB ISR - RERITE EEE -
(**ka) EREFTE pHAE - FH L <<pK1=6.50 ° HIH » IHEEBE (***) R IERER o
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©

££0.10M CH3;COOH [H*] = (Kac)/2/(*) = (1.8 - 105 - 0.10)//2=1.34 - 10°M

pH = 2.87(**)

7T -
(*) IR 3a » ERERTHILARE FE -

[10] 5 (2,6,10)

(+%) B R HFIFTERE - HB3b#90.10M =88 B AR VA I pH & (pH = 4.20) ~ HERE

SRS pHIE B B R LR 7 LIRS

4 FTEHRE ,
= . 106
(a)ﬁﬁﬁ 3.0-'10 [3]§}(1’11)

EsE 370107 B

E

BB E Sk

Al

(a)

[HCrO41=1.3 + 1072(%)

[CrO4% 1=K [HCrO4 1/[H*]
=316 - 1077 - 1.3 - 10'%/1.34 - 1073
=3.0 - 10°M

(b)
Cer=ICr042"] + [HCrO4] + 2[Crp07%]

[Cry0727] =12(cer — [C1O4%] = [HCrO4 D)

=14(2.0 - 102-3.0 - 106-1.3 - 102=3.7 - 10°*M

B

[Cry07%] = K[HCr,04 1% -
=22.9 - (1.3 - 10%)?
=3.9 - 10°M

[10]143 (2,12)

1015 (2,12)



Bt ARBRGE AL RS S RE AR (1)

-
(*) HEHE B 3b[HCrO, ] » RER - A pH <<pK ° [HCrO4 ] 21 pH B4R -
FRERpH=2.87 » H<<pK=6.50 - W, » Fiia [HCrO4 1 ERFI3b—iEW -

B2
(a)
[Cr04%] = x;[HCrO4 ] = x[H']/K;
[Cr207%1 = K3[HCrO47] = x2K,[H*12/K 2
Cor = [C10427] + [HCrO47] + 2[Cry0,27]

= 2K2[H'1?/K12X%+(1 + [H*]/K1)X
K;=3.16 - 107 ; K, =22.9 ; [H"]=1.34 - 1073
8.24 - 108x2+4.24 - 103x—2.0 - 102=0
x=3.0 - 10°°M

[10]43(2,12)

(b)
[Cry07%1=K,[HCrO,]
= Ky [H*1?/K1[CrO2 2
=4.12 - 108 - (3.0 - 106)2
=3.7 - 10°M
[10143(2,12)

—RYERHT -
W3S HTEAERENEE > L TSEBRE3S -

() BIEH 2 AT ( pHAERIE /NI B 2 (R ) -

(D) MIBEERNE 2 REFTEBS (pHIE - BIFEE02 )

LUF SIS > 8034

() %6 3 ER B ( pHIES /NEEH 347 ) 182.55 -

(D) BIERE— BB FRS R EAERET ( pHER/INL 2 (RS 340 ) 2

5} o



HEHFAT F1958 TEREATZF+-A

(o) BUE#EE (b) HAI R E > #51.55 -
() BEBENEE > THBER 1S HEES/NED PR

OB T RANAREREGINS  BERNRT - (EHBEIE - REREIE - R#ERT -
IRES » BEREFERIERE - BHMHESER > MR1D -

@If K=0 #a[0]57
If K>1 #410.51
@If K=0 #a[o15r
If 0<K<1 | #10.515
®1If pH<O0=pH>14 #1015
If 0 < pH<7 #410.515
©FEpHE - RFIFZEM—T_KAER » THEH - ‘
MIf pH<OZpH>14 41015
If 7<pH=14 #10.515
@205 HIHE S H RSB T
(1 )ERERFH = K4 [HCrO;] 515
(i )IEREfEC(Cr)=2.0 - 10" 2M(and not 1.0 - 10" 2M) #[515
(i )IERER B E [HCIO, 1R 411015
(iv )R AL = R AR 515
(v)L2 FZ2HEESNEEMIHCIO4 1~~c,, etc. ) #0152
OIf pH<0=ZpH=7 w®01s
If pH=2 / RS
BB Cr 072 EHpHENEE » MBEER— L IFENTEERBIBERAEES o
WElL BEENER - W05 5 EpHIE | 855
7285 CH;COOHS pHIlE 2 E Bk #1014

e =08 c>2.0 - 107 2M . #Bo1s
OEAFE  RESEEESERBL10S - BN HEEER TS ‘

Ce, =2[Cr,051+[CrOF 1+[HCrO;]
REFC,, =[Cr,07% 1+[Cr0O4> +[HCrO4"] 515





